

# પ્રાંતિજના મહાદેવપુરા પાસે બંદુકની અણીએ સાત લાખથી વધુની લૂંટ

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના મહાદેવપુરા પાસે રાત્રીના સમયે કાર દ્વારા ટૂકનો પીછો કરી બંદુકની અણીએ ૭,૪૨,૦૦૦ની લૂંટ કરી લૂંટારૂઓ ભાગી જતાં પૈસા માલિક દ્વારા પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશનમાં અજાણ્યા મોઢે રૂમાલ બાંધેલ લૂંટારૂઓ સામે પોલિસ થઈ.

સાત લૂંટારૂઓ દ્વારા મોઢે કપડું બાંધીને પૂર્વ યોજીત કાવતું રચી પોતાની સફેદ કલરની ટાટા સ્પેશીયો ગાડી લઈને આવી રોડ ઉપર આગળ જતી ટૂક જોઈ. ૨૪-વી. ૪૪૮૪ની ઓવરટેક કરી ટૂકને રસ્તા ઉપર રોકી મોઢે કપડું બાંધેલ કારમાંથી બે જણા ઉતરીને લાકડીઓ વડે ટૂકના કાચ તોડી મોઢે કપડું બાંધેલ બે જણા ટૂકમાં ચડી જઈ ટૂકમાં સવાર ગુલામ મહુસેનને પીસ્તોલ જેવું હથિયાર બતાવી મારી નાખવાનીનો ભય ઉપજાવતા ગુલામહુસેન ટૂકમાંથી નીચે કુદી જતાં ત્રણ લૂંટારૂઓએ ગુલામહુસેનને

લાકડીઓથી માર મારી જમણા હાથે બાવળાના ભાગે તથા પંજના ભાગે તથા બરડાના ભાગે ઈજાઓ કરી તો ટૂકમાં ચડેલ બે લૂંટારૂઓએ ટૂક ચાલક લાલભાઈ પીસ્તોલ જેવું હથિયાર બતાવી મારી નાખવાનો ભય ઉભો કરી ફરીયાદી રઉકપાન યુસુફપાન મેવાની (મુસલમાન) ઉ.વર્ષ- ૧૮ ધંધો-વેપાર રહે. એકલાસ મસ્જીદ પાસે ડુંગરગામ, તા. સીલોડ, જી.ઓરંગાબાદ મહારાષ્ટ્રના માથા નીચે મુકેલ ફરીયાદીનો મીલીટ્રી કલરનો થેલો જેમાં ફરીયાદીના એક જોડ કપડાં તથા રોકડ રકમ રૂ.

૭,૪૨,૦૦૦નો થેલો ખેંચી લૂંટ કરી નાસી જતાં પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશનમાં વેપારી રઉકપાન યુસુફપાન મેવાની દ્વારા પોલિસ ફરીયાદ કરતાં પ્રાંતિજ પોલિસે અજાણ્યા છ થી સાત લૂંટારૂઓ વિરૂધ્ધ આઈપીસી કલમ-૧૨૦ બી.૩૮૫, ૩૮૭, ૩૪૧, ૩૨૩, ૪૨૭ તથા આર્મ્સ એક્ટ ૧૯૫૮ની કલમ ૨૫ (૧-એ) તથા ૨૫ (૧-બી) એ તથા જી.પી. એક્ટ કલમ-૧૩૫ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશનના પીઆઈ કે.બી. પટેલ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.



**ગઠમાં વેપારીઓ દ્વારા વીર શહીદોના માનમાં સજ્જડ બંધ પળાયો**  
નાપાક ઈરાદા ધરાવતા આતંકીઓ દ્વારા જમ્મુ કાશ્મીરના પુલવામાં ભારતીય સૈન્યના જવાનો ઉપર આત્મઘાતી હુમલો કરાયો હતો જેમાં સી.આર.પી. એફ ના જવાનો શહીદ થતા દેશભરમાં આક્રોશ ફાટી નીકળ્યો છે અને દેશવાસીઓ વીરજવાનો ની આત્માની શાંતિ માટે ઠેર ઠેર દુઆ પ્રાર્થનાઓ કરી શહીદવીરોને શ્રદ્ધાંજલી આપી રહ્યા છે સાથે નાપાક પાકિસ્તાન અને આતંકીઓ ને ઈંટ નો જવાબ પથ્થર થી આપવાની માંગ સાથે દેખાવો કરી રહ્યા છે ત્યારે આજે શહીદોના માનમાં આપવામાં આવેલા બંધ ના એલાને સફળ બનાવવા માટે પાલનપુરના ગઠ ગામે લોકો રસ્તા ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા અને બજાર બંધ કરવી હતી જોકે ગઠ ના વેપારીઓ પણ શહીદોના માનમાં સ્વયંભૂ પોતાના ધંધા રોજગાર માં બંધ પાળતા ગઠ ગામ સજ્જડ બંધ રહ્યું હતું સાથે ગામ લોકો. આગેવાનો અને વેપારીઓ દ્વારા વીરજવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી.

## માથાભારે તત્વોના ત્રાસથી ધાણધાના યુવકે અગ્નિસ્નાન કર્યું

પાલનપુર તાલુકાના ધાણધા ગામના એક યુવકે માથાભારે તત્વોના ત્રાસથી અગ્નિસ્નાન કર્યું હતું. જેમાં ગંભીર રીતે દાઝેલા યુવકને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે પાલનપુર શિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. પ્રામ વિગતો મુજબ, પાલનપુર તાલુકા ના ધાણધા ગામના રાકેશભાઈ રામાભાઈ ભાખરીયા નામના ૨૨ વર્ષીય યુવક અગાઉ ડીસાથી ચોરાયેલ ટ્રેક્ટર ની સંડોવણીમાં માથાભારે તત્વોના ત્રાસથી અગ્નિસ્નાન કર્યું હતું. જેને પગલે આજુબાજુથી લોકો દોડી આવ્યા હતા. અને સળગતા યુવક ઉપર ગોઠડા કપડાં નાખીને આગ ઓલવી હતી. અગ્નિ સ્નાનના આ બનાવમાં યુવક ગંભીર રીતે દાઝી જતા તેને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા હોમગાર્ડઝ યુનિટના જવાનોએ પરેડ સાથે શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી જમ્મુ કાશ્મીરના પુલવામાં સીઆરપીએફના કાફલા પર ફિદાઈન હુમલામાં શહીદ થયેલા ૪૪ જવાનોથી દેશના પ્રજાજનોનું લોહી ઉડ્યું છે. મોડાસા શહેરમાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા હોમગાર્ડઝ યુનિટના જવાનોએ તથા ઓફિસરે કમાન્ડીંગ ડી.ડી. પટેલ સાહેબ ઉપસ્થિત રહી સી.આર.પી.એફ.ના જવાનો પર થયેલા આતંકવાદી હુમલામાં શહીદ થયેલા જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ રૂપી પરેડ યોજી પ મિનિટ મોન ધારણ કરી ઈશ્વરને પ્રાર્થના કરી વિરાંજલી અર્પી હતી.

## સાબરકાંઠા ભાજપા દ્વારા ધરણા અને શ્રદ્ધાંજલી કાર્યક્રમ યોજાયો

તાજેતરમાં જમ્મુના પુલવામાં થયેલ આતંકવાદી હુમલાના બનાવમાં ૪૪ જવાનો શહીદ થયા. સમગ્ર દેશમાં શોકનું વાતાવરણ જણાઈ રહ્યું છે. વિશ્વમાં જલ્લા ભાજપ દ્વારા આજે હિંમતગર શહેરના ટાવર ચોકમાં ધરણા યોજી શહીદોને શ્રદ્ધાંજલી અને તેમના કુટુંબીજનોને સહાનુભૂતિની લાગણી વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રદેશમંત્રી અને જલ્લા પ્રભારી પ્રદીપસિંહ વાઘેલા, પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ જયસિંહ ચૌહાણ, પૂર્વ મંત્રી રમણલાલ વીરા, સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ, કુ.કૌશલ્યાકુમારબા પરમાર, ધારાસભ્ય ગજેન્દ્રસિંહ પરમાર, હિતુકનોડીયા, રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, જલ્લા લોકસભા ઈન્ચાર્જ તખતસિંહ હડીયોલ, જલ્લા મહામંત્રી અશોકભાઈ જાખી, પાલીકા પ્રમુખ અનીરૂઘ્ધભાઈ સોરઠીયા, હિતેન્દ્રભાઈ પટેલ, જયેશભાઈ શાહ, નિલાબેન પટેલ, વનરાજસિંહ પરમાર, જયેશભાઈ પટેલ, શૈલેષ ધુવાડ, નરેશ પરમાર, રાકેશ પટેલ, જયેશ વ્યાસ સહિત અનેક કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે લગ્નના જાનના વરઘો ડામાંથી વરરાજા તેમજ જાનેયાઓ પણ શહીદોને શ્રદ્ધાંજલી આપી હતી.

પણ મોટા ભાગના દેશોએ આવા આતંકવાદી ઘટનાને વખોડી નાખી આતંકવાદી હુમલામાં પાકિસ્તાનની સંડોવણી સ્પષ્ટ થતા આ બાબતે પાકિસ્તાન સામે ફીટકારની લાગણી વ્યક્ત કરેલ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પણ સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવી દીધું છે કે, બદલો લેવામાં આવશે. હાલ જ્યારે સમગ્ર દેશમાં શોકની લાગણી જણાઈ રહી છે ત્યારે સાબરકાંઠા

## પ્રાંતિજ ખાતે શ્રી વિશ્વકર્મામાં ભગવાનની જન્મ જયંતીની દબદબાભેર ઉજવણી

પ્રાંતિજ તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં શ્રી વિશ્વકર્મા જન્મ જયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં સવારથી જ શ્રી વિશ્વકર્મા દાદાના મંદિરે

પંચામૃત અભિષેક, કેશર સ્નાન, દુધા અભિષેક, શણગાર દર્શન, ઈસ્ટરવે પૂજા, રાજભોગ આરતી, અન્નકુટ દર્શન સહિતના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા, જ્યારે સવારથી જ મંદિરમાં દાદાના દર્શન કરવા લોકો ઉમટી પડ્યા હતા અને મંદિર સંકુલમાં ભક્તોની લાંબી લાંબી લાઈનો જોવા મળી હતી અને સુશાર, સચવારા, કડીયા સમાજનાં ભાઈઓએ સહિત હાથ કલાકારી ગરી સાથે સંકળાયેલા ભાઈઓએ પણ ધંધા રોજગારો બંધ પાડ્યા હતા. ભક્તોની ભીડ જોવા મળી હતી. પ્રાંતિજ નાની ભાગોળ ખાતે આવેલ વૈવેચ સુશાર રામજીમંદિરમાં વિશ્વકર્મા જન્મ જયંતી મહોત્સવની ઉજવણી ખૂબજ ધામધુમથી કરવામાં આવી હતી અને વહેલી સવારે મંદિરમાં મંગલા આરતી

## ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના રાધીવાડ પાસે વોલ્વો કારે ટક્કર મારતા બે ઘાયલ

ખેડબ્રહ્મા તા. ૧૭ મળતી વિગતો અનુસાર ગત ૧૦ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના રાધીવાડ ગામ પાસે ગત ૧૦



ફેબ્રુઆરીના રોજ અંબાજી તરફ જતી વોલ્વો કારે બાઈકને ટક્કર મારતા પતિ પત્નીને ઈજાઓ પહોંચી હતી. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં

## અરવલ્લી જિલ્લા ડુંગરી ગરાસીયા આદિવાસી સમાજના ભવનનું ખાતમુહૂર્ત

ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે ભારત સરકારના આદિજાતિ મંત્રી જશવંતસિંહ ભાભોરના વરદહસ્તે કરાયું હતું તેમજ આદિવાસી સમાજના આ ભગીરથ કાર્યને બિરદાવ્યું હતું. કાર્યક્રમ શરૂ થાય તે પહેલાં પુલવામાં શાહિદ થયેલા જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે અનિલ જોશીયારા,



હાઈકોર્ટના વકીલ વનરાજ પારઠી તેમજ સમાજના આગેવાનો હસમુખભાઈ મોડિયા, નીલાબેન મોડીયા, માધુભાઈ બરડા, આર.કે. બરબલ સહિતના અનેક અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ જોડાયા હતા. સમાજમાં ચાલતા કુરિયાજો અને જૂનવાણી ખોટા ખર્ચ અને નશાબંધી-વ્યસનમુક્તિ જેવી બાબતો દૂર કરવા પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો હતો. સમાજના સર્વાંગી વિકાસ માટે પક્ષા પક્ષીથી દુર રહી એક સુત્રતાથી સુમેળ કરી વિકાસ માટે પણ ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો.

## ઊંઝા માર્કેટયાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપના બે જુથો આમને-સામને

પાડવામાં આવ્યું છે. આ બજાર સમિતિમાં ભાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય નારાયણભાઈ એલ. પટેલના પુત્ર ગોરંગ પટેલ ચેરમેન પદે છે. ત્યારે આ ચૂંટણીને લઈને સત્તા કબજે કરવા માટે વર્તમાન સત્તાધારી જુથ અને તાજેતરમાં ઊંઝા બેઠક પરથી કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય તરીકે રાજીનામુ આપી ભાજપમાં જોડાયેલ આશાબેન પટેલ જુથ સામે આવી ગયા છે. આશાબેન પટેલ પોતાના પ્રતિનિધિઓની પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી કે.સી. પટેલના વેવાઈ કહેવાતા બિલ્ડર એવા દિનેશભાઈ પટેલને ચેરમેનપદે બેસાડવા માટે સઘન પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. બજાર સમિતિની ચૂંટણીને લઈને બજાર સમિતિની મતદાર યાદીમાંથી રાજ્યના સહકાર વિભાગે કથિત પરલ બોગસ મતદારો તેમજ ઊંઝા બજાર વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોની કેટલીક સેવા સહકારી મંડળીઓને રદ કરી દેતા વર્તમાન ભાજપના સત્તાધારી પક્ષને ચૂંટણીમાં મોટો ફટકો પડે તેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ છે.

## પાલનપુરમાં રાષ્ટ્રપ્રેમની પ્રચંડ લહેર આંતકવાદને જડબાતોડ જવાબ આપવા પાલનપુરીઓએ બંધ પાળ્યો

ધર્મ અને પક્ષાપક્ષી ભૂલી પાલનપુરીઓએ ભારતીય બની શહીદોને આપી શ્રદ્ધાંજલિ પુલવામાં થયેલા આંતકી હુમલાના દેશભરમાં ધેરા પ્રત્યાઘાત પડ્યા છે. આંતકી હુમલામાં ૪૦થી



વધુ જવાનો શહીદ થતા લોકોમાં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યું છે. ત્યારે પાલનપુરમાં શહીદોના માનમાં વેપારીઓએ સ્વયંભૂ સજ્જડ બંધ પાળી ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. આંતકી હુમલાને લઈને દેશવાસીઓ હચમચી ઉઠ્યા છે. ત્યારે પાલનપુરમાં પણ શહીદોની

## પ્રાંતિજના બોરીયા સીતવાડામાં 'બેટી બચાવો બેટી વધાવો'નો કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના બોરીયા સીતવાડા ગામે પુત્રની અગિયારમી પુષ્પતિથિના દિવસે પરિવાર બેટી બચાવો બેટી વધાવો કાર્યક્રમ યોજાયો. તો આર્મીના પાંચ જવાનોનું પણ શાલ ઓઢાડીને સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ જાયન્ટ્સ ગ્રુપ ઉપસ્થિત રહીને ટિકરીઓને સ્મૃતિ પત્ર આપી સન્માન કર્યું.



પ્રાંતિજ બોરીયા સીતવાડા ગામે રહેતાં રાઠોડ કાળુસિંહ ગોબરસિંહ પરિવાર દ્વારા પોતાનાં પુત્ર ભરતસિંહની અગિયારમી પુષ્પતિથિ નિમિત્તે બેટી બચાવો બેટી વધાવો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો જેમાં બોરીયા સીતવાડા ગામમાં રહેતી વીસથી

## પાલનપુરમાં વોટ્સઅપ ગ્રુપ દ્વારા શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ કલેક્ટર, એસ.પી, ડી.ડી.ઓ. સહિત રાષ્ટ્રવાદી નાગરિકોએ અર્પી પુષ્પાંજલિ ગણતરીની મિનીટોમાં જ શહીદોની સહયોગ નિધિમાં ૩૫,૧૦૦ એકત્ર થયા

બનાસકાંઠાના ઈતિહાસમાં સૌપ્રથમવાર પ્રેસક્લબ વોટ્સઅપ ગ્રુપ દ્વારા પાલનપુર ખાતે આંતકી હુમલાના શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પતો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા કલેક્ટર, એસ.પી. ડીડીઓ સહિત રાષ્ટ્રવાદી નાગરિકોએ હાજર રહી બે મિનિટનું મોન પાળી પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. આ પ્રસંગે ગણતરીની મિનિટોમાં શહીદોની સહયોગ નિધિમાં રૂ.૩૫,૧૦૦ની રકમ એકત્ર થઈ હતી. સોશિયલ મીડીયાના